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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 26 februarie 2026

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 21 din 18 februarie 2026, primarul comunei Unţeni a
convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 26 februarie 2026, ora 09,00 la Biblioteca comunală
Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri din total de 11 consilieri în funcţie precum
și delegatul satesc al localitatii Soroceni.
Doamna consilier Bercea Cristina-Maria,aleasă președinte de ședință să conducă şedinţa consiliului local pentru 3
luni prin H o t ă r â r ea nr.7 din 30..01.2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile februarie, martie și aprilie,
constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, şedinţele
consiliului local se desfăşoară legal, în prezenţa celor 11 consilieri locali în funcţie. Se constată că şedinţa este legal

Nr.
Crt

INIȚIATOR
/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE DEZBATERII Observații

1. Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 30.01.2026

3. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.7 din 22.01. 2026 privind aprobarea Planului anual de
acţiune privind Serviciile Sociale la nivelul comunei Unțeni pentru anul 2026

4. Primar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 8 din 28.01.2026 privind aprobarea devizului general
actualizat, aprobarea actualizarii indicatorilor economici și a cofinanțării bugetului
local ca urmare a finalizarii lucrarilor pentru obiectivul de investiții:” Modernizare
drum comunal DC29 Burlești-Unțeni și DN-29 Minastireni, comuna Unteni, judetul
Botosani”

5. Primar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr.9 din 28.01.2026 privind aprobarea devizului general
actualizat, aprobarea actualizarii indicatorilor economici și a valorii alocate de la
bugetul local ca urmare a finalizarii lucrarilor pentru obiectivul de
investiții:„Modernizare drum comunal DC360, comuna Unțeni, județul Botoșani”

6. Primar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 10 din 28.01.2026 privind aprobarea devizului
general actualizat, aprobarea actualizarii indicatorilor economici și a valorii alocate
de la bugetul local ca urmare a finalizarii lucrarilor pentru obiectivul de
investiții: ”Amenajare trotuar acces Primaria-Școală Unțeni, județul Botoșani”

7. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.11 din 02.02. 2026 privind aprobarea Programului de
acțiune comunitară la nivelul comunei Unțeni pentru anul 2026

8. Primar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr.12 din 02.02.2026 privind aprobarea Planului
de asistență medicală comunitară pentru anul 2026

9. Primar P R O I E C T DE H O T Ă R Â R E nr.13 din 09.02.2026 privind desemnarea
consilierilor locali în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale
ale secretarului general al comunei Unțeni, pentru activitatea desfășurată în perioada
01.01.2025 – 31.12.2025

10. Primar P R O I E C T DE H O T Ă R Â R E nr.14 din 10.02.2026 privind abrogarea
Hotărârii Consiliului Local nr.39 / 22.09.2025 privind aprobarea prețului de încasare
pentru închiriere buldoexcavator aflat în patrimoniul comunei Unțeni

11. Primar P R O I E C T D E H O T Ă R Â R E nr. 15 din 12.02.2026 privind aprobarea
modificării organigramei şi a statului de funcţii a aparatului de specialitate a
Primarului comunei Unțeni , judeţul Botoşani

12. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 16 din 13.02.2026 privind actualizarea Planului de
analiză şi acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Unţeni în anul 2026

13. Primar PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 17 din 17.02.2026 privind aprobarea Strategiei de
Dezvoltare Locală (SDL) a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - Dezvoltare
Sustenabilă și Integrată în Țara de Sus pentru perioada 2026-2035

14. Diverse
NOTĂ INFORMATIVĂ la SITUAȚIILE FINANCIARE întocmite la data de
31.12.2025
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constituită deschizând lucrările ședinței.
Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11(unsprezece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică, Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin., 0 ( zero) voturi
împotrivă,0 (zero) voturi abțineri.
Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data de 30.01.2025

Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul procesului verbal.
Nu s-au facut obiecții în ceea ce priveste procesul verbal .

Se supune spre aprobare procesul verbal:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 8 (opt) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole,Soveja Fănică, Toma
Ovidiu-Constantin., 1 ( un) vot împotrivă - consilierul: Pavel Petru, voturi abțineri - 2 (două) voturi - consilierii:
Bercea Cristina-Maria, Timișag Dumitru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate simplă de voturi.

- Cine este împotrivă ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 9 (nouă) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja
Fănică, Toma Ovidiu-Constantin., 0 ( zero) voturi împotrivă,voturi abțineri - 2 (două) voturi - consilierii: Bercea
Cristina-Maria, Timișag Dumitru.
Punctul 3. Adoptarea proiectului de hotărâre nr.7 din 22.01. 2026 privind aprobarea Planului anual de acţiune privind
Serviciile Sociale la nivelul comunei Unțeni pentru anul 2026.
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile– prezintă avizul favorabil, cu 3
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Domnul primar Constantin Paladi,inițiatorul proiectului prezintă proiectul de hotărâre consilierilor.
Domnul consilier Pavel Petru este nemulțumit că nu sunt menționate nominal , persoanele cu handicap din Comuna
Unțeni.Domnul viceprimar Listar Gheorghe-Manole precizează că listele cu beneficiari sunt afișate la sediul primăriei
din localitate.

Punctul 4 Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr. 8 din 28.01.2026 privind aprobarea devizului general
actualizat, aprobarea actualizarii indicatorilor economici și a cofinanțării bugetului local ca urmare a finalizarii lucrarilor
pentru obiectivul de investiții:” Modernizare drum comunal DC29 Burlești-Unțeni și DN-29 Minastireni, comuna Unteni,
judetul Botosani” Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Domnul primar Constantin Paladi,inițiatorul proiectului prezintă proiectul de hotărâre consilierilor
Domnul consilier Timișag Dumitru este nemulțumit deoarece nici un consilier local nu a facut parte niciodată din
comisiile de recepție la terminarea lucrarilor pentru obiectivele de investiții finalizate.Domnul primar, Paladi
Constantin menționează că toare comisiile,care s-au constituit la terminarea lucrărilor s-au stabilit conform
prevederilor legaleși metodologiei în domeniu.

- Cine este pentru ?
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- Cine se abţine ?
Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 8 (opt) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, Toma
Ovidiu-Constantin., 1 ( un) vot împotrivă - consilierul: Pavel Petru, 2 (două) voturi abțineri - consilierii: Bercea
Cristina-Maria, Timișag Dumitru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate simplă de voturi
Punctul 5. Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 9 din 28.01.2026 privind aprobarea devizului general actualizat,
aprobarea actualizarii indicatorilor economici și a valorii alocate de la bugetul local ca urmare a finalizarii lucrarilor
pentru obiectivul de investiții:„Modernizare drum comunal DC360, comuna Unțeni, județul Botoșani”
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.
Proiectul de hotarare este prezentat de initiator.
Domnul consilier Timișag Dumitru dorește sa afle de ce se mai voteaza încă o dată devizul,care face obiectul acestui
proiect de hotărâre explicându-se că legislația în vigoare prevede ca la terminarea lucrărilor sa se adopte o hotărâre de
consiliu local cu aprobarea valorii finale a obiectivului de investiții finalizat.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 8 (opt) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole,Soveja Fănică, Toma
Ovidiu-Constantin., 1 ( un) vot împotrivă consilierul: Pavel Petru, 2 (două) voturi abțineri consilierii: Bercea
Cristina-Maria, Timișag Dumitru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 6 Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 10 din 28.01.2026 privind aprobarea devizului general actualizat,
aprobarea actualizarii indicatorilor economici și a valorii alocate de la bugetul local ca urmare a finalizarii lucrarilor pentru
obiectivul de investiții: ”Amenajare trotuar acces Primaria-Școală Unțeni, județul Botoșani”
Proiectul de hotarare este prezentat de initiator.
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.
Inițiatorul proiectului de hotărâre îl prezintă și întreabă consilierii, daca au obiecțiuni cu privire la acesta.
Domnul consilier Pavel Petru consideră valoare investiției a fi prea mare.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 8 (opt) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole,Soveja Fănică, Toma
Ovidiu-Constantin., 1 ( un) vot împotrivă - consilierul: Pavel Petru, 2 (două) voturi abținere consilierii: Bercea
Cristina-Maria, Timișag Dumitru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 7 Adoptarea proiectului de hotărâre nr.11 din 02.02. 2026 privind aprobarea Programului de acțiune comunitară
la nivelul comunei Unțeni pentru anul 2026
Proiectul de hotarare este prezentat de initiator.
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 4 voturi ”pentru”,0 voturi
împotrivă,1 vot abținere, fără amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.
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Inițiatorul proiectului de hotărâre îl prezintă și întreabă consilierii, daca au obiecțiuni cu privire la acesta.
Domnul consilier Pavel Petru este nemulțumit că nu sunt menționati nominal , beneficiarii din Comuna Unțeni.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 7 (șapte) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel ,Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,Toma Ovidiu-Constantin., 1 (un)
vot împotrivă consilierul: Pavel Petru , 3 (trei) voturi abțineri consilierii:Bercea Cristina-Maria,Irimia Mirela-Petronela,
Timișag Dumitru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate simplă de voturi.
Punctul 8 Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr.12 din 02.02.2026 privind aprobarea Planului de asistență
medicală comunitară pentru anul 2026.
Proiectul de hotarare este prezentat de initiator.
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 4 voturi ”pentru”,0 voturi
împotrivă,1 vot abținere, fără amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.
Inițiatorul proiectului de hotărâre îl prezintă și întreabă consilierii, daca au obiecțiuni cu privire la acesta.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 8 opt) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel ,Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică,Toma
Ovidiu-Constantin., 2 (două) voturi împotrivă consilierii : Pavel Petru , Timișag Dumitru, 1 (un) vot abțineri
consiliera : Irimia Mirela-Petronela.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate simplă de voturi.

Punctul 9Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 13 din 09.02.2026 privind desemnarea consilierilor locali în Comisia
de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Unțeni, pentru activitatea
desfășurată în perioada 01.01.2025 – 31.12.2025.
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11 (unsprezece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică, Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin., 0 (zero) voturi împotrivă,
0 (zero) voturi abțineri .Cele două propuneri votate fiind : Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul 10 Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr.14 din 10.02.2026 privind abrogarea Hotărârii
Consiliului Local nr.39 / 22.09.2025 privind aprobarea prețului de încasare pentru închiriere buldoexcavator
aflat în patrimoniul comunei Unțeni.
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.



Pagină 5 din 6

Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.
Domnul primar Constantin Paladi,inițiatorul proiectului prezintă proiectul de hotărâre consilierilor.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11 (unsprezece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică, Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin., 0 (zero) voturi împotrivă,
0 (zero) voturi abțineri .Cele două propuneri votate fiind : Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 11 Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr. 15 din 12.02.2026 privind aprobarea modificării
organigramei şi a statului de funcţii a aparatului de specialitate a Primarului comunei Unțeni , judeţul Botoşani
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.
Domnul primar Constantin Paladi,inițiatorul proiectului prezintă proiectul de hotărâre consilierilor.
Domnul consilier Pavel Petru este nemulțumit deoarece în organigrama si pe statul de funcții nu sunt prezentate
salariile angajaților din aparatul de specialitate al primarului comunei Unțeni.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar
Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică, Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin., 0 (zero) voturi împotrivă,
1 (un) consilier s-a abținut : Pavel Petru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 12. Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr. 16 din 13.02.2026 privind actualizarea Planului de
analiză şi acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Unţeni în anul 2026
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.

Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul
favorabil, cu 3-- voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
Domnul primar Constantin Paladi,inițiatorul proiectului prezintă proiectul de hotărâre consilierilor.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile,
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-
Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică, Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin., 1(un) vot: împotrivă - consilierul
Pavel Petru (,0 (zero) voturi abțineri.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 13. Adoptarea proiectului de h o t ă r â r e nr. 17 din 17.02.2026 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare
Locală (SDL) a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - Dezvoltare Sustenabilă și Integrată în Țara de Sus pentru perioada
2026-2035
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, fără
amendamente.
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Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile – prezintă avizul favorabil, cu 3--
voturi ”pentru”, fără amendamente.
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente.
Domnul primar Constantin Paladi,inițiatorul proiectului prezintă proiectul de hotărâre consilierilor.
Domnul consilier Timișag Dumitru dorește sa afle daca UAT Comuna Unțeni trebuie sa plateasca contribuție și cat ar
fi cuantumul ei.Domnul primar Paladi Constantin raspunde interpelarii domnului consilier ,specificând totodată că
prin intermediul acestui ADI Comuna Unțeni are posibilitatea de a accesa mai ușor fonduri europene,șansele de
reușită fiind mult mai mari.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 8 (opt) consilieri au votat pentru: Adomnicăi Vasile, Andrișan
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole,Soveja Fănică, Toma
Ovidiu-Constantin., 1 ( un) vot consilierul : Pavel Petru, 2 (două) voturi abțineri consilierii : Bercea Cristina-Maria,
Timișag Dumitru.
Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 14.Diverse
Domnul primar prezinta adresa din partea Asociației Crescatorilor de Animale ”A.M.C Unțeni”,referitoare la plata
taxei de închiriere pașune comunală prevăzută în Contractul nr.1785/ 02.04.2025 , având părtile contractante:
COMUNA UNȚENI și ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ANIMALE, „AMC UNȚENI”, menționând
că întreaga procedura de închiriere a pajistilor comunale,inclusiv stabilirea taxei de închiriere, s-au realizat
cu respectarea prevederilor Ordonanţei de Urgenţă nr.34/2013 ,privind organizarea, administrarea şi
exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr.
18/1991 și a Amenajamentului pastoral al Comunei Unțeni, iar încheierea contractului s-a făcut în
condiţiile prevederilor Legii nr. 287/2009, republicată, cu modificările ulterioare, prețul închirierii
stabilindu-se pe baza Raportului de evaluare nr.360/16.12.2026, întocmit de S.C IUPETHEDA EXCLUSIV
SRL .
Se prezintă consilierilor NOTA INFORMATIVĂ la SITUAȚIILE FINANCIARE întocmite la data de
31.12.2025,domnul consilier Pavel Petru dorind sa afle cum se stabilește gradul de încasare al amenzilor,lucru
explicat de domnul primar .

Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Cristina-Maria Bercea

SECRETAR GENERAL,
Ionuț Curcă

.
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